

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с Днем энергетика!



Энергетику не зря сравнивают с кровеносной системой. Ежедневно труженики отрасли несут частичку теплоты своего сердца в дома, зажигают мирным светом миллионы окон на планете, дарят возможность людям комфортно жить и работать.

В преддверии самого светлого профессионального праздника хочу пожелать всем, кто связан с этой важнейшей отраслью, неиссякаемого оптимизма, веры в свои силы, творческого азарта в делах и ярких побед в любых начинаниях.

Пусть вас окружают только близкие по духу люди, а искры добра и положительных эмоций освещают ваш профессиональный и жизненный путь.

Вадим ОЙКИН,
генеральный директор
ОАО «Облкоммунэнерго»



— Для проведения тренировки сотрудников по оказанию первой помощи мы приобрели тренажер «Витим». Он представлял собой качественно выполненный муляж человека со встроенным датчиком, который фиксировал время реанимационных мероприятий. С помощью этого тренажера отработывались навыки прямого массажа сердца и искусственного дыхания «рот-в-рот». Производители очень добросовестно подошли к изготовлению тренажера и учли большой поток «реанимируемых». Поэтому челюстная область ниже носа была более плотной, довольно туго открывалась, а при раскрытии плотно сжимала губы «спасающего». Когда первые работники, приступив к отработке реанимационных навыков, заканчивали процесс, вокруг губ у них появлялось несвойственной покраснение. Каково же было наше удивление, когда на следующий день сотрудники стали массово отказываться от прохождения тренировки.

Оказывается, к вечеру покраснение вокруг губ стало приобретать багрово-синий оттенок.

И неизвестно, что было труднее — отработать тренировку и показать хороший результат или объяснить своим домашним происхождение багровых «засосов» вокруг губ.



Одна сотрудница даже попросила объяснить причину для супруга.

Александр РОГУЛИН,
специалист по
охране труда и
промышленной
безопасности
ОАО «Облком-
мунэнерго».

— Наиболее курьезные случаи связаны с формулировками в характеристиках. Вот некоторые из наиболее «проникновенных»:

«Михаил Петрович водитель от природы. Его способность «на слух» определить неисправность автомобиля порой удивляет»;

«Евгений Петрович зарекомендовал себя как порядочный гражданин. Кроме того, обладает множеством качеств, таких как реактивность и способность к самостоятельной работе»;

«Постоянно повышая свой технический уровень, она передает молодым электромонтерам свой профессиональный опыт, подготавливает бригаду электромонтеров-обходчиков — специалистов высшего класса»;

«Всегда с пониманием, уважением относится к своим сотрудникам. Она пользуется непоколебимым авторитетом и уважением в коллективе»;

«Валерий Александрович каждую свободную минуту посвящает закреплению за ним автотранспорту, про-

веряет техническое состояние, постоянно что-то ремонтирует, подкручивает, смазывает, красит...»

Оксана ХУДОШИНА,
начальник
отдела кадров
ОАО «Облком-
мунэнерго».



ЭНЕРГИЯ ЮМОРА

ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА ПО ПРАВУ МОЖНО СЧИТАТЬ САМЫМ СВЕТЛЫМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ. И не только потому, что люди, имеющие к нему отношение, несут свет и уют в дома. 22 декабря — день зимнего солнцестояния, поворота от зимы к лету, солнцу и свету. В канун праздника мы решили внести искру юмора в то серьезное дело, которым занимаются энергетики, и попросили сотрудников ОАО «ОБЛКОММУНЭНЕРГО» вспомнить смешные и курьезные случаи из профессиональной жизни. Если, читая этот материал, вы улыбнулись, значит, то светлое дело, которому посвятили себя специалисты компании, не только ежедневно озаряет мирным светом ваш домашний очаг, но и принесло частичку теплоты в ваши сердца.



Светлана ПЕТРЕНКОВА,
контролер
Пугачевских
городских
электросетей
ОАО «Облком-
мунэнерго»:

— Дело было летом. Пришла к потребителю в частный дом, стою лицом к счетчику, снимаю показания. Вдруг чувствую, по спине плавно меня начинают гладить крепкие мужские руки. Вздвигнувшись, я отпрыгнула и обернулась. Стоит мужчина средних лет и водит в воздухе руками — я так быстро отскочила, что он не успел вернуть их в исходное положение. На мой недоумевающе-вопросительный взгляд (от смущения я даже не нашлась что ответить) хозяйка пояснила, что это ее сожитель. У него недавно открылся дар врачевания. Видимо, он почувствовал, что у меня имеется недуг и моя болезнь его помянула. «Он реально уже пятерым помог», — убеждала меня хозяйка. Поскольку чувствовала я себя хорошо, жалоб на здоровье не имела, то отказалась от услуг чудо-лекаря. Переписав показания, поспешила домой. Тогда не до смеха было, а теперь вспоминаю эту историю с улыбкой, настроение поднимается. Может, в этом и есть волшебная сила доморощенного целителя?



Ольга ВАСИЛЬЕВА,
начальник
абонентского
отдела
Пугачевских
городских
электросетей
ОАО «Облком-
мунэнерго»:

— Однажды в конце рабочего дня стучусь в дом, чтобы снять показания счетчика и поскорее закончить работу. Дело было около 5 вечера, осень. Звоню, звоню — никто не открывает. Решила в окошко постучать. На мой стук, прихрамывая и шаркая, «выбежал» дедушка лет 80, борода лопатой. Прикладывая палец к губам, он торопливо шепчет: «Тихо, тихо... Ребенок дома спит, разбудишь». Устыдившись своей назойливости, я извинилась и объяснила дедушке, что хочу снять показания прибора учета. Хозяин недовольно сказал, что сейчас посмотрит, не разбудила ли я своим шумом ребенка, и удалился. Минут через 10 в дверях появляется приблизительно 30-летний детина двухметрового роста. По его внешнему виду — сонному лицу, включенным волосам и мятой майке — я поняла, что это и есть тот самый «ребенок», безмятежный сон которого я нарушила. Выглядевающий из-за его могучего плеча дедушка подтвердил мои догадки: «Ну вот... Сынку выспаться не дала». Я только не поняла, ночной или дневной сон «ребенка» я потревожила...



Роман СИДЕЛЬНИКОВ,
начальник
отдела
механизации и
транспорта
ОАО «Облком-
энерго»:

— В конце прошлого года один из филиалов принимал транспортные средства от МУП «СпецАТХ». По итогам осмотра в аппарат управления была доставлена служебная записка с фото:

